KARMA TEST -4
1 .
Aşağıdaki sayılardan hangisi “sekiz  milyon sekiz bin seksen sekiz” sayısının rakamlarla ifade edilmiş şeklidir?


A) 8008088

B)  8080 008

C) 8008888

D) 880008

2 .
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 kesrine denk olan kesrin paydası 24 olursa, aynı kesrin payı hangi sayının  üç katına eşittir?


A) 3


B) 1


C) 4


D) 2
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3 .
5 + 2 işleminin sayı doğrusunda ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?
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4 .
Aşağıdaki sayılardan hangisi en büyüktür?



A) 1.089

B) 1.1


C) 1.0098

D) 1.012

5 .
% 30’u 30 olan sayı, kaçtır?




A) 100


B) 30


C) 9


D) 1000

6 .
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A) 1


B) 
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C) 
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D) 
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7 .
farklı yaşlarda bulunan 4 ilkokul çocuğunun boyları toplamı 499 cm  dir. Bu çocukların  en kısa boylusu 101 cm boyunda olduğuna göre en uzun boylusu en çok kaç cm boyunda olabilir?


A) 296

B) 189


C) 193


D) 398


8 .










A) 123o

B) 57o


C) 133o

D) 114o



A) 1


B) 2


C) 3


D) 4

10.
n(A) = 14 , 
n(B) = 7 
ve 
n(A ( B) = 16 
ise 
n(A(B) = ?


A) 9


B) 1


C) 2


D) 5

11.




A) 18936

B) 13936

C) 19361

D) 19865

12.
Alanı 81m2 olan kare şeklindeki bir odayı tam ortasından iki eşit parçaya ayırdığımızda oluşan yeni odalardan bir tanesinin çevresi kaç metre olur?
A) 18  

B) 27


C) 22.5

D) 9
13.
Birinci gün parasının 
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 harcayan Ahmet, geriye kalan parasını iki gün eşit miktarlarda harcayarak bitiriyor. Üçüncü gün 136000 lira harcayan Ahmet, ilk gün kaç lira harcamıştır?

A) 340000

B) 100000

C) 272000

D) 68000

14.
 

A) 64


B) 24


C) 16


D) 48

15.
Ayşe, kitabını günde 12 sayfa okuyarak 15 günde bitirir. Ayşe, kitabını 10
günde bitirebilmesi için günde kaç sayfa fazla kitap okuması gerekir?


A) 10


B) 4


C) 6


D) 8

16.
Hangi sayının 7 katının 7 eksiği 49 eder?


A) 8


B) 6


C) 7


D) 4
17.



A) 9 cm2

B) 6 cm2

C) 3 cm2

D) 16 cm2



18.















































A) 12


B) 4.5


C) 3


D) 6

19.
Her biri 4 metrelik  16 araç, 3 er metrelik eşit aralıklarla dizildiklerinde 
araç konvoyunun uzunluğu kaç metre olur? 


A) 109

B) 112


C) 64


D) 45

20.










A) 96


B) 120


C) 80


D) 100
21.
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 ölçekli bir Kıbrıs haritasında Lefkoşa – Boğaz arası 11 cm olarak ölçülmüştür. Lefkoşa – Boğaz arası gerçekte kaç km dir?

A) 50


B) 55


C) 5.5


D) 0.55

22.
Hangi seçenekte verilen dörtgenin içinde bulunan taralı alan, tüm alanın
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’i olur ?

A)





B) 

C)





D) 

23.
Aşağıdaki şemalardan hangisi K = L ifadesinin anlatımıdır?





A) 


B) 


C)


D) 

24.
Ahmet’in kalemleri Berna’nın kalemlerinin yarısı, Ceyda’nın kalemlerinin 
de 3 katı kadardır. Ahmet’in 6 kalemi varsa, üçünün kalemleri toplamı kaç 
tanedir?


A) 30


B) 21


C) 18


D) 20

25.
A + B = 72


A + C = 38

B + C = 40 ise C=?


A) 3


B) 5


C) 9


D) 7

26.
Aşağıdakilerden hangisi alt küme sayısı 1 olan P kümesinin eleman sayısıdır?


A) 4


B) 1


C) 8


D) 0
27.
Hüseyin her gün kumbarasına para atmaktadır. Birinci gün 
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 milyon lira atmıştır. Daha sonraki günlerde ise bir önceki gün attığı paranın iki katını atmıştır. Hüseyin ilk dört günde kumbarasına  toplam kaç para atmıştır?


A) 7500000

B) 3750000

C) 1750000

D) 3550000
28.
Bir su bidonunun 
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’ü su ile doludur. Bidona 4 litre su daha konduğunda
bidonun 
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3

’ünün su ile dolu olduğu görülür. Bidon tam dolu olduğunda 
kaç litre su alır?


A) 1.60

B) 18


C) 15


D) 4.285
29.
Ayşe, 27.11.1984 tarihinde öğretmenliğe başlamıştır. 01. 02.2000 tarihinde, ne kadar süre öğretmenlik yapmış olur?


A) 14 yıl 4 ay 4 gün



B) 15 yıl 2 ay 4 gün


C) 15 yıl 4 ay 5 gün



D) 14 yıl 4 ay 3 gün
30.
3 tane doğal sayının toplamı 22 dir. İkinci sayı, birinci sayıdan 6 fazla, üçüncü sayı ikinci sayıdan 4 fazladır. Bu üç doğal sayının en büyüğü kaçtır?



A) 12


B) 18


C) 2


D) 0 


31.
Aşağıdaki çizgi grafiği Ayşe’nin bir haftada günlük olarak harcadığı harçlık miktarını göstermektedir. Buna göre Ayşe, ençok harçlığı hangi gün harcamaktadır? 


 
A) Pazartesi

B) Salı

C) Çarşamba

D) Perşembe
32.
450 000 000 TL  1 yıllığına %25’den faize verilirse, faizi ile birlikte kaç TL olur?


A) 562 500 000
B) 112 500 000
C) 565 000 000
D) 562 000 000

33.
Aşağıdaki sayı dizisinde verilen sayılar belirli bir kurala göre 
üretilmektedir. Buna göre “?” yerine hangi sayı gelmelidir?



3
6
15
42
?



A) 243

B) 123

C) 81


D) 27

34.
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A) 103

B) 1030

C) 1800

D) 2100

35.
( 3 x 1000 ) + ( 5 x 1 ) + ( 2 x 
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 ) + ( 1 x 
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 )



A) 305. 2001

B) 350.021 

C) 3005.021

D) 35.21

36.
Bir su deposunda 505.4 litre, diğerinde 265 litre su vardır. İki depodaki su miktarını eşitlemek için birinden diğerine kaç litre su aktarılmalıdır?


A) 204.4

B) 180.6

C) 120.2

D) 60.1

37.
Hangi sayının 
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’si ile ile 
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4

’unun toplamı 175 eder?


A) 135

B) 108


C) 99


D) 90

38.
60 soruluk bir sınavda 12 tane soruyu yanlış cevaplayan bir öğrencinin boş bıraktığı soru olmadığına göre, doğrularının yüzdesi kaçtır?




A) 48


B) 72


C) 80


D) 85

39.
Aşağıda kenar uzunlukları verşlen üçgenlerden hangisi çizilemez?


A) a= 12,   b= 15   c= 13


B) a= 17,   b= 17   c= 17

C) a= 12,   b= 15   c= 11


D) a= 9,     b= 12   c= 4
40.






































































































































A) 25


B) 20 


C) 15


D) 12.5
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Yandaki üçgende “?” ile gösterilen açının ölçüsü kaç derecedir?        
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Şekildeki küçük küplerden kaç tanesi ile büyük küpü doldurabiliriz?





Yandaki şekil, alanları birbirine eşit karelerden oluşmuştur. Şeklin çevresi 48 cm olduğuna göre, karelerden birinin alanı kaç cm2 dir?





Yandaki şekilde bulunan karenin alanı 36 cm2dir. Buna göre şekildeki dairenin yarı çapı kaç cm dir?
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Yandaki şekilde taralı kısmların alanları toplamı 128 cm2  ve ABCD dikdörtgeninin uzun kenarı, karenin bir kenarının iki katı kadardır. Şeklin çevresi kaç cm dir?
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Yandaki şekilde ABCD bir kare ve CGD bir üçgen olduğuna göre üçgenin alanı kaç cm2 dir?
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Yandaki şekilde, B noktasından hareket eden bir top, Ç noktasında duvara çarpmaktadır. Çarpmadan sonra top, numaralarla belirtilen yönlerden hangisine doğru hareket edecektir?
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Yandaki çarpma işleminin cevabı kaçtır?
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